
                             Kiállításon a Rákócziban                                 

 

Iskolánk és a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 

partneri együttműködésének megvalósulásaként tanulóink megtekinthették a gimnázium 

fennállásának 60. évfordulójára rendezett kiállítást. 

 

        

A Bibliás Rákócziak - Őrálló erdélyi fejedelmek című kiállítás szeptember 30-án nyílt meg, 

diákjaink történelem órák keretében ismerkedhettek meg a gazdag anyaggal, névadónk és a 

Rákócziak munkásságával. 

A gimnázium feladatlappal segítette az ismeretanyag feldolgozását. Köszönet érte! 

Tanulóink rövid ismertetőt is írtak a látottakból, a 7. b és a 7. a osztály munkáiból válogattunk. 

      Czuczi Mihályné Bálint Mariann pedagógus 

 

  Kaszás Hanka 7. b 

 



 

 

 

 

      

 

Bibliás Rákócziak-Őrálló erdélyi fejedelmek 

 

A kiállítás a Bibliás Rákócziak -Őrálló erdélyi 

fejedelmek címet kapta. A tárlat a Rákócziak életéről 

szól.  Az expo a Derecskei I. Rákóczi György 

Gimnázium, Technikum és Kollégium 60. 

évfordulójára készült. A kiállítás rendezője Millisits 

Máté. Iskolánkhoz is kapcsolódik, hiszen a Bocskainak 

utódja Rákóczi Zsigmond volt. A Rákóczi családot nem 

hiába hívták „Bibliás Rákócziaknak”, hiszen 

rendszeresen olvasták a Bibliát, és ismertették a 

Szentírást sok protestánssal. A Vizsolyi Biblia 

fordítását és nyomtatását szívügyüknek tekintették és 

bőkezű adománnyal segítették.   

A kiállítás számomra tanító jellegű és érdekes volt. 

Váradi Csenge 7.b 

 

Az osztályunkkal egyik történelem óra keretében egy 

kiállításon vettünk részt a városunkban lévő I.Rákóczi György 

Gimnáziumban. 

A kiállítás címe: Bibliás Rákócziak -Őrálló erdélyi fejedelmek, 

ahol megismerhettük, hogy a Rákóczi család, valamint az 

Erdélyi Fejedelemség hogyan segítette elő a protestáns, Biblia 

központú gondolkozást. Rákóczi Zsigmond szívügyének 

tekintette a Biblia magyar nyelvre fordítását, saját vagyonát 

sem sajnálta az ügy érdekében. Ezzel megalapozta a Rákóczi 

család a Biblia szeretetét, és a későbbi generációk számára is 

példaként szolgált. Rákóczi Györgyöt bibliás őrálló 

fejedelemnek is nevezték, és ezt a szellemiséget örökölte a 

családja is. Jellemezte őt a Biblia rendszeres olvasása.  

II. Rákóczi Ferenc száműzetési idején vetette papírra mély 

őszinte számvetését életéről és Istennel való kapcsolatáról. 

Műveiben feltárja lelki fejlődésének folyamatát. Bizonyságot 

tesz hogyan kapott bűnbocsánatot és hogyan jutott élő 

kapcsolatba Istennel. 

Nekem az tetszett a kiállításban, hogy megismertem olyan 

történelmi híres személyeket, akik számára fontos volt a Biblia 

és Isten, ahogy a mi családunknak és nekem is. 

 

Máté Anna 7. a osztály 


